
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  

Satuan Pendidikan           : Paud Nasional School 

Kelas / Semester               : A (4-5) / II 

Tema                                   : Aku Sayang Binatang  

Sub Tema                            : binatang laut 

Pembelajaran ke                : minggu ke 14 

Alokasi Waktu                    : 08.00-10.00 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak mampu membiasakan berdoa sebelum dan sesudah 

kegiatan 

- Anak mampu mengenal binatang laut adalah ciptaan tuhan 

- Anak mampu memiliki sikap peduli dan tenggung jawab kepada 

binatang 

- Anak mampu menirukan gerakan dengan anggota tubuhnya 

- Anak mampu menyusun kata yang berawalan “i” 

- Anak menyanyikan lagu  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Pembukaan  

- Sebelum belajar berdo’a  

- Tepuk dan bernyanyi 

- Menceritakan apa tema hari ini 

b. Inti 

- Melihat gambar binatang laut lalu mengenalkan jenisnya 

- Menghitung jumlah binatang laut pada gambar yang disediakan 

guru 



- Menyusun kata yang telah ditulis dikertas lalu anak 

menghubungkan garis putus-putus 

- Menjiplak gambar ikan 

- Istirahat 30 menit 

c. Penutup 

- Menceritakan kembali tentang tema hari ini apakah hari ini 

senang 

- Mengumumkan hasil dan mengumumkan pelajaran esok hari 

- Berdoa  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator yang dicapai 

- Nam (anak dapat berdoa sebelum dan sesudah pembelajaran dan 

anak dapat mensyukuri bahwa binatang adalah ciptaan Tuhan) 

- Fisik motorik (anak dapat menghubungkan garis putus-putus ) 

- Sosem (anak dapat bertanggung jawab atas pekerjaan nya agar 

rapi 

- Kognitif (anak dapat mengitung banyaknya benda dalam gambar) 

- Bahasa (anak dapat mengikuti nyanyian yang diberi guru) 

- Seni (anak dapat mengikuti jiplakkan gambar) 

2. Teknik penilaian 

- Peniaian sikap (anekdot & ceklist) 

- Penilaian keterampilan (hasil karya) 

- Penilaian penetahuan  

 

 

 

 



Mengetahui  guru kelas 

Kepala PAUD NASIONAL SCHOOL 

 

 

Winda indriani yenny 

 

 


